



पत्रांक : लो0अ0वि0 /सम्ब0 /9364/ 2018

दिनांक : 27 नवम्बर, 2018

सेवा में,

प्रबन्धक/प्राचार्य

समस्त सम्बद्ध स्ववित्तपोषित महाविद्यालय,
डॉ० राममनोहर लोहिया अवध विश्वविद्यालय,
फैजाबाद।

विषय:-विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर प्रदर्शित हो रहे स्ववित्तपोषित महाविद्यालय में कार्यरत शिक्षकों के विवरण के सत्यापन/संशोधन करते हुये अपडेट किये जाने के संबंध में।

महोदय/महोदया,

कृपया यह सूचित करना है कि विश्वविद्यालय से सम्बद्ध समस्त स्ववित्तपोषित महाविद्यालय में विश्वविद्यालय द्वारा अनुमोदित शिक्षक की सूची महाविद्यालयवार/पाठ्यक्रम एवं विषयवार तैयार कराते हुये शिक्षकों का डाटा ऑनलाइन किये जाने का कार्य प्रक्रियाधीन है। इसी क्रम में विश्वविद्यालय के अभिलेखों में उपलब्ध विवरणों के आधार पर स्ववित्तपोषित महाविद्यालयों में अनुमोदित शिक्षकों की सूची विश्वविद्यालय की अधिकृत वेबसाइट affiliation.rmlau.site पर अपलोड की जा चुकी है। कतिपय महाविद्यालयों द्वारा यह भी संज्ञान में लाया जा रहा है कि विश्वविद्यालय के सम्बद्धता सम्बन्धी सूचनाएँ प्राप्त करने में भ्रम की स्थिति उत्पन्न हो रही है। उक्त के दृष्टिगत यह सूचित किया जाता है कि सम्बद्धता सम्बन्धी समस्त सूचनाओं हेतु विश्वविद्यालय की एकमात्र अधिकृत वेबसाइट affiliation.rmlau.site ही है, एवं समस्त महाविद्यालयों से अनुरोध है कि सम्बद्धता अनुभाग से जारी किये जाने वाली समस्त सूचनाएँ उपरोक्त अधिकृत वेबसाइट से ही निरन्तर प्राप्त करते रहें।

अतएव समस्त स्ववित्तपोषित महाविद्यालयों से यह अपेक्षित है कि अपने महाविद्यालय में अनुमोदित एवं कार्यरत शिक्षकों के विवरण की जाँच कर लें तथा अवशेष सूचनाएँ यथा **पैन नम्बर, बैंक का नाम एवं पता, खाता संख्या, IFSC** कोड अपडेट करने का कष्ट करें। यदि वेबसाइट पर उपलब्ध शिक्षकों के विवरण में कोई त्रुटि हो, अथवा किसी शिक्षक का नाम अंकित होने से रह गया है तो उसकी सूचना ई-मेल affiliation@rmlau.ac.in पर प्रेषित करने का कष्ट करें।

भवदीय,

(रामचन्द्र अवस्थी)
कुलसचिव

प्रतिलिपि : निम्नलिखित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित:-

1. प्रोग्रामर, ई.डी.पी. को इस आशय से प्रेषित कि उक्त पत्र को समस्त महाविद्यालय के कालेज लॉग-इन पर प्रेषित करने तथा विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर प्रदर्शित करने का कष्ट करें।
2. निजी सचिव, कुलपति को कुलपति महोदय के सूचनार्थ।
3. आशुलिपिक, वित्तअधिकारी को वित्तअधिकारी के सूचनार्थ।
4. आशुलिपिक, कुलसचिव।
5. पत्रावली।

(रामचन्द्र अवस्थी)
कुलसचिव